

Министерство общего и профессионального образования Ростовской области
Государственное бюджетное профессиональное учреждение
Ростовской области «Ростовский-на-Дону Строительный колледж»



Презентация

на тему:
«Венецианский стиль в интерьере»



Выполнил:
студентка группы А-41
Гапоненко А.А.
Преподаватель:
Дранова Ю.В.

Ростов-на-Дону
2020г.

Венецианский стиль в интерьере



История происхождения стиля

Венецианский стиль в интерьере начал формироваться еще в XIV веке. Эпоха возрождения, пришедшая на смену средним векам, возродила интерес к античному искусству, в том числе архитектуре.



Венецианский стиль в интерьере

Основные приемы стиля



- Одной из важнейших черт стиля является изысканность.
- Многогранность и сложность цветовой гаммы
- Использование в предметах интерьера и декоре серебра и золота или их имитации.
- Акцент на дорогих вещах, особенно это касается мебели.
- В качестве напольного покрытия используется мрамор или его качественная имитация.

Венецианский стиль в интерьере

Отделка и цвета



Традиционная для венецианского стиля цветовая гамма яркая, сочная, насыщенная светом и глубиной. **Здесь вполне уместны все оттенки пурпура, изумрудные, сапфировые тона.** В качестве фонового часто выступает бежевый или оттенок слоновой кости. В интерьере обязательно должно присутствовать золотое, серебряное поблескивание, приветствуются роскошная лепнина, мрамор, травертин. Базовыми цветами также считаются пастельные оттенки розовой, молочной или бледно-голубой гаммы. Их разбавляют более яркими тонами, используют переливы и переходы оттенков.



Венецианский стиль в интерьере



Гостиная в венецианском интерьере наполнена массой пластически сложных деталей — архитектурных, декоративных, резными элементами отделки мебели, картинами в резных рамах и т.д.

В венецианском интерьере обязательно большое количество зеркал, которые, наряду с золотом и серебром, создают ощущение изысканности и богатства. Мебель для венецианского интерьера, как правило, изготавливается из дорогих пород дерева. Мягкая мебель не должна быть громоздкой, средних размеров.



Венецианский стиль в интерьере



Спальня ни в коем случае не должна быть перегружена мебелью. Понятие гармоничности, характерное для этого стиля особенно актуально для спальни. Обязательным элементом спальни является большая кровать с эффектно декорированным изголовьем. Используется довольно много текстиля.



Венецианский стиль в интерьере



При создании интерьера в венецианском стиле необходимо помнить про наличие колонн, арок и ниш, являющихся характерными элементами стиля. Ниши используются для установки сантехнических приборов или мест хранения. Наличие криволинейных поверхностей, таких как арки, необходимо учитывать при выборе отделки.



Ещё одной из отличительных черт венецианского стиля является наличие высоких потолков. Они позволяют придать помещению больший объём и, без боязни визуальную перегрузку интерьер, использовать лепнину или роспись на потолке, также характерную для данного стиля.

Венецианский стиль в интерьере



Стены можно отделать качественной венецианской штукатуркой, имитирующей мрамор, малахит или оникс.



Венецианский стиль в интерьере Декор



- богато украшенные маски на стенах;
- карнавальная атрибутика;
- витражные детали;
- предметы живописи;
- вееры;
- музыкальные инструменты;
- напольные вазы;
- канделябры со свечами.

